
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                  

 

 

 

 

Ata da I Reunião Ordinária Anual do Comitê de Assuntos Regulatórios do CRF-SP 1 
16/03/2023 2 

Às dezenove horas e trinta minutos do décimo sexto dia do mês de março do ano de dois mil 3 
e vinte e três, iniciou-se a I Reunião Ordinária Anual do Comitê de Assuntos 4 
Regulatórios do Conselho Regional de Farmácia do Estado de São Paulo, coordenada 5 
pela Dra. Nancy Mesas do Rio. 6 
Participações Presenciais: não houve. 7 
Participações On-line: Dra. Aline Veríssimo de Medeiros Silva, Dr. André Luís dos Santos, 8 
Dra. Carolina de Barros Franco, Dra. Elaine Cristina Izzo Manzano, Dra. Nancy Mesas do Rio, 9 
Dra. Shirlei Regina da Silva e Dr. Tulio Anselmo da Silva Zanfolim. 10 
Ausências justificadas: Glaucia Karime Braga e Priscila Nogueira Camacho Dejuste. 11 
1. ASSUNTOS PARA DISCUSSÃO: 12 
1.1. Apresentação do Comitê Técnico – Nancy Mesas; a. Quando foi formado / 13 
Objetivos / Coordenador / Agente Administrativo de Suporte; Dra. Nancy conta aos 14 
demais membros do grupo sobre a origem e as perspectivas de trabalho do comitê. Dentre os 15 
objetivos do comitê, estão a proposição de ações tanto para assessorar a Diretoria do CRF-SP, 16 
quanto para apoiar o profissional farmacêutico. Encaminhamento: membros cientes. 17 
b. Regras para participação / Oficialização pelo CRF-SP; Dr. André Luís e Dra. Nancy 18 
explicam algumas disposições sobre o funcionamento de comitês no CRF-SP quanto à indicação 19 
de membros.  Encaminhamento: membros cientes. c. Estrutura de apoio do CRF-SP para 20 
as atividades e projetos do Comitê; são apresentadas a agente administrativa e a 21 
farmacêutica responsáveis por acompanhar o grupo: Fernanda Brandão de Lara e Juliana 22 
Pereira de Castro, respectivamente.  Encaminhamento: membros cientes. 23 
1.2. Apresentação dos participantes (30’ – 3’/participante) a. Nome; b. Atividade 24 
principal; c. Breve histórico da carreira; d. Expectativa de participar do Comitê; os 25 
membros do comitê presentes na reunião - Dra. Aline Veríssimo de Medeiros Silva, Dr. André 26 
Luís dos Santos, Dra. Carolina de Barros Franco, Dra. Elaine Cristina Izzo Manzano, Dra. Nancy 27 
Mesas do Rio, Dra. Shirlei Regina da Silva e Dr. Tulio Anselmo da Silva Zanfolim - apresentam-28 
se respondendo às perguntas da pauta. Encaminhamento: membros cientes. 29 
1.3. Criação da página do Comitê no Portal do CRF-SP: Dra. Nancy propõe que o grupo 30 
inicie a elaboração dos itens para a página oficial do comitê nos site do CRF-SP: a. Texto de 31 
apresentação; b. Logo; c. Escopo de atividades: projetos, eventos, etc.; Encaminhamento 32 
ao Datep: recepcionar as sugestões do grupo e levar ao Departamento de Comunicação. 33 
1.4. Reuniões ordinárias, extraordinárias: a. Quórum mínimo; Dra. Nancy explica a 34 
necessidade de haver ao menos três membros presentes na reunião, sendo que a presença do 35 
coordenador ou vice é mandatória. Encaminhamento: membros cientes. b. Proposta de 36 
calendário anual; Dra. Nancy aponta a necessidade de marcar algumas reuniões 37 
extraordinárias, com a possibilidade de reuniões eventualmente aos sábados. 38 
Encaminhamento ao Datep: verificar as quartas-feiras disponíveis para agendamento das 39 
próximas reuniões, de preferência com a mesma regularidade entre as semanas. 40 
2. ENCERRAMENTO/PRÓXIMA REUNIÃO - Concluídos os assuntos em pauta às vinte e uma 41 
horas e vinte minutos, Dra. Nancy Mesas do Rio encerra a reunião da qual foi lavrada a 42 
presente ata, que após lida e aprovada, será assinada eletronicamente pelos presentes nesta 43 
reunião. Próxima reunião ainda será agendada. Ata redigida por Fernanda Brandão de Lara. 44 


